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використовувати в процесі застосування заходів оперативного ініціативного 

пошуку, під час оперативного розроблення, планування, організації та 

проведення оперативних комбінацій, застосування оперативно-розшукових 

заходів і т.і. Щодо зарубіжного досвіду, дослідниками вказано на те, що 

профайлінгом має займатися конкретний підрозділ, в якому це буде основним, 

якщо не єдиним, напрямом роботи. Не можна допустити розпорошення 

функціоналу профайлінгу по різних оперативних підрозділах та службах 

Національної поліції. 
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ДО ПИТАННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ МІЖНАРОДНОГО 
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Значні недоліки в організації та проведенні правоохоронними органами 

України заходів з протидії економічним злочинам у базових галузях економіки 

(агропромисловий комплекс) викликаються внутрішніми факторами, які 

поєднуються з проблемами нормативно-правового характеру. У законодавчому 

порядку не вирішена проблема відповідальності конкретних осіб за проведення 

через офшорні зони експортно-імпортних операцій з стратегічною сировиною. 

Для виведення економіки України з тіні крім заходів спеціального характеру 

необхідно внести зміни в діючі або розробити нові нормативно-правові акти. 

Таким нормативно-правовим актом, в першу чергу, має бути Закон України 

«Про протидію економічній злочинності». Де буде чітко визначено конкретні 
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склади злочинів згідно з Кримінальним кодексом України, а також 

врегульовано питання до суб’єктів, які повинні здійснювати протидію 

економічній злочинності. Тільки після проведення зазначених дій, буде 

доцільним вести діалог щодо формування повноцінної державної аграрної 

політики на основі концепції протидії економічній злочинності з урахуванням 

особливостей міжнародного співробітництва [1, с. 60]. 

За своєю суттю міжнародне співробітництво правоохоронних органів у 

боротьбі зі злочинністю є складною системою відносин, що включають 

узгоджені політику, законодавство, правозастосовну, організаційно-

управлінську, інформаційну, науково-дослідну діяльність держав в особі держав 

них органів і посадових осіб, а також діяльність міжнародних правоохоронних 

органів та організацій [2]. 

Дуже цікавою класифікаційною моделлю міжнародного співробітництва 

щодо протидії економічній злочинності є модель запропонована професором 

Грицишеним Д. О. Модель передбачає ідентифікацію видів міжнародного 

співробітництва за такими класифікаційними ознаками: за напрямами 

(презентаційне, навчально-освітнє, технічна та інші види допомоги, 

безпосередня взаємодія); за формами прояву (через налагодження 

інформаційно-комунікаційних зв’язків, через договірні відносини, через 

здійснення спільних правоохоронних заходів); за суб’єктами (шляхом створення 

міжнародних правоохоронних організацій (глобальні, регіональні), міжвідомча 

взаємодія (відомчі, через міжнародні організації); за діяльністю окремих осіб 

(офіцери зв’язку, особисті контакти) [3, с. 48]. На жаль в рамках цієї роботи не 

має можливості детально розглянути та охарактеризувати положення зазначеної 

класифікаційної моделі міжнародного співробітництва щодо протидії 

економічній злочинності. Позитивним аспектом буде хоча би привернути увагу 

дослідників до вказаних проблем. 

Дуже цікавим напрямом міжнародної взаємодії в сфері запобігання та 

протидії економічній злочинності, зокрема для вищих навчальних закладів 

системи МВС України є направлення на підвищення професійного рівня 

правоохоронців та в цілому якості діяльності вітчизняних правоохоронних 

органів через участь в різних міжнародних освітніх програмах. Вказаний 

напрям міжнародного співробітництва як навчально-освітній реалізовується як: 

обмін досвідом; навчальні семінари; навчання в закордонних університетах та 

коледжах держав з якими Україна заключила відповідні договори. Значна 

кількість поліцейських України щорічно проходить навчання за «Програмами 

обміну поліцейськими в рамках роботи Європейського поліцейського коледжу 

(СEPOL) в таких країнах як Словаччина, Чорногорія, Німеччина та інші. До 

того ж, у МВС України існує практика короткострокового стажування в рамках 

міжнародних тренінгів та круглих столів. 
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Як підсумок, необхідно зазначити, що практично неможливо вирішити 

найскладніші соціально-економічні, політичні та інші завдання, особливо в 

сучасних умовах російської агресії проти нашої держави, без участі України в 

міжнародному співробітництві в боротьбі зі злочинністю в діяльності 

міжнародних правоохоронних організацій. Саме удосконалення механізмів 

взаємодії правоохоронних органів різних держав, чітке правове регулювання й 

ефективне застосування традиційних форм міжнародного співробітництва, 

пошук нових форм та напрямів співпраці є вагомою запорукою успішного 

вирішення багатьох проблем не лише зовнішньополітичного, 

зовнішньоекономічного, а й внутрішнього характеру. У цілому зазначенні вище 

положення можуть дозволити сформувати комплекс взаємодії вітчизняної 

правоохоронної системи з подібними системами інших країн, що можливо 

підвищить результативність та ефективність процесів запобігання та протидії 

економічній злочинності. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  

НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ 

 

24 лютого 2022 року Україна зіткнулася зі повномасштабною збройною 

агресією російської федерації, в результаті якої відносно цивільних осіб і 

військовослужбовців регулярно вчиняються протиправні діяння, значна частина 

яких припадає саме на воєнні злочини.  


